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QCM1:AD |
A) Vrai

B) Faux : il représente un bourgeon maxillaire

C) Faux : il représente un bourgeon mandibulaire
D) Vrai

E) Faux

QCM2: BC

A) Faux : les bourgeons mandibulaires
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : si, ils y participent bien ;)

E) Faux

QOCM3:D

A) Faux : c’est I'inverse | Hyper important a retenir que c’est d’abord les mb sup PUIS les mb inf ! +++
B) Faux : recouvert d’épiblaste Il

C) Faux : se segmentent en 3 articles

D) Vrai

E) Faux

QCM4: AC

A) Vrai

B) Faux : c'estala S7 ¢a

C) Vrai

D) Faux : on a pas encore la séparation qui résulte de la fusion du palais primaire et du palais secondaire
E) Faux

QCM5: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : l'oreille est située plus basse que sa position définitive
D) Vrai

E) Faux

QCM6: CD

A) Faux : il a une face humaine reconnaissable

B) Faux : ils sont pas encore assez différenciés pour permettre de poser un diagnostique
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM7:BC

A) Faux : a partir du massif médian provenant de la fusion des bourgeons nasaux internes
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est le palais primaire qui se forme a partir du massif médian

E) Faux

QCM 8:CD

A) Faux : trés développé par rapport au reste du corps

B) Faux : il n'y a que 5 paires d’arc !!! Car la 5™ paire a régressé attention c’est important +++
C) Vrai : 1 naso-frontal, 2 maxillaires et 2 mandibulaires

D) Vrai

E) Faux



QCM9: ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est I'arc hyoidien ¢a, attention

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux : QCM pas évident au début, ne vous inquiétez pas si vous ne l'avez pas réussi, a force de revoir les cours
vous retiendrez tous les petits détails ©

OCM 10: AC

A) Vrai

B) Faux : en avant

C) Vrai

D) Faux: bourgeon nasaux internes =»palais primaire ; bourgeons palatins (dérivent des bourgeons maxillaires)
=»palais secondaire

E) Faux



